
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 14 dezembro de 2015 ás 20:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira,  Antonio 
Barankieviscz, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila Marcondes, 
José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques 
Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O presidente abriu a 
sessão convidou os vereadores para fazerem a oração. Na sequencia determinou 
a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o 
artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedido a leitura da 
Resolução nº 015/2015 – “Abre credito Adicional suplementar no Orçamento do 
Legislativo para o exercício financeiro de 2015”. Colocado em discussão em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura da 
portaria nº 008/2015, “Nomeia e constitui a comissão representativa para o 
período de recesso do Legislativo Municipal “ Colocado em discussão e votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido à leitura do Projeto de Lei 
nº 004/2015 de autoria dos vereadores José da Luz e Antonio Barankieviscz – 
Sumula na forma do parágrafo único do artigo 5º e parágrafo único da Lei 12.816 
de 05 de junho de 2013, que regulamenta a utilização dos ônibus escolares a 
efetuarem o transporte de estudantes do ensino superior do município de 
Palmital PR e determina outras providencias, e do parecer favorável das 
comissões. Colocado em 2ª discussão os vereadores comentaram o projeto. 
Colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 005/2015 de autoria do vereador José da 
Luz – Sumula- Concede titulo de cidadão honorário e dá outras providencias., e 
dos pareceres favoráveis  das comissões. Colocado em 2ª discussão em 2ª votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de 
Lei de autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira o qual solicitou a 
retirada de votação do projeto e  diz que voltará com o projeto no próximo 
período legislativo.Com protocolo nº 411/2015 um requerimento do vereador 
Moacir, requer ser feito serviços de patrolamento e cascalhamento na estrada de 
acesso a propriedade do João Fialka, Ana Fialka e Ramiro na localidade do 
Xaxim. Colocado em discussão o autor fez suas justificativas. Colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 
412/2015 um requerimento dos vereadores José da Luz e Antonio Barankievicz 
solicitam ser feito cascalhamento nas estradas em geral do assentamento Bela 
Manhã. Colocado em discussão os vereadores comentaram o pedido.Colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.Com protocolo nº 
417/2015 o vereador Paulo s. dos santos  solicita ser construído o bueiro na rio 
Mangerona próximo a vila Carolo,  e pede informações de quando e que prazo 
será executado a obra. Colocado em discussão o vereador fez comentários sobre o 
pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedido a leitura do ofício n° 599/2015 respostas do Executivo Municipal aos 
requerimentos dos senhores vereadores. Atendendo requerimento para uso da 
palavra do senhor Acir Mendes da Silva, o qual apresentou através da comissão 
os projetos de lei  nºs 001/2015, 002/2015 e 003/2015  de iniciativa popular a 



respeito da redução dos subsídios dos agentes políticos de Palmital- Pr. 
Procedido a leitura de convites extensivo aos vereadores. De acordo com o artigo 
174 do Regimento Interno – O vereador Silvionei de Jesus Alves  solicita ser 
feito reparos na estrada de acesso as propriedades do Adalberto Seconello e José 
Machuga em Sanga Funda – cascalhar a rua projetada ao lado do C.T.G. no 
conjunto sol Nascente – cascalhar as estradas no Arroio Grande de baixo até na 
propriedade do Gercindo. O vereador Moacir Pereira solicita ser patrolado e 
cascalhado o acesso a propriedade da família Licenko em Alto da Balsa.O 
vereador Nivaldo de Oliveira Marques solicita fazer reparos na rede de energia 
elétrica na rua Joaquim Ferreira de Souza, sendo necessário elevar a fiação 
devido o trafego de caminhões com carga alta, e também fazer a poda das 
arvores, que estão encostando na rede de energia elétrica. A vereadora Isabela 
de Fátima Marcondes solicita ser feito um bueiro no acesso a propriedade do 
Neri Alves na localidade de Arroio Moreira pede urgência. – solicita ao Executivo 
oficiar a presidência da APAE para tomar providencias quanto a limpeza do lote 
atrás da AABB – e também solicitar a delegacia de policia civil para retirar os 
carros sucatas (queimados) da rua em frente a delegacia e levar em lugar 
apropriado longe dos olhos da população. O vereador Adriano Martins de 
Oliveira solicita fazer a readequação e melhorias na estrada no trecho 
compreendido da Sanga Funda passando pelas propriedades dos Japonês, 
Augustinho Valigura, Adalberto Seconelo, José Machula saindo na linha 
Cantuana. O vereador Antonio Barankieviscz solicita ser cascalhado a estrada 
iniciando em Alto da Boa Vista até as propriedades dos senhores Vanderlei 
Correia e Renato Schon em Rio da Prata. Passando para o momento da palavra 
livre fizeram uso os vereadores, Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankieviscz, Isabela de Fátima Marcondes,  José da Luz dos S. Cordeiro, 
Moacir Pereira, Paulo soltoviski dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. Findo os 
trabalhos o senhor presidente agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a 
sessão.    
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